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Краткое описание содержания работы:

В первой главе проведен анализ существующих web-сайтов фитнес клубов, и приложений для занятия фитнесом. Исследованы способы повышения лояльности клиентов.  
Во второй главе проанализированы современные web-технологии. Поскольку, готовые решения на базе существующих CMS не подошли в качестве создания сервиса, то разработка производилась с использованием языков программирования SQL, PHP и фреймворка Bootstrap. 
В третьей главе разработан сервис «Личный тренер», который представляет из себя кабинеты менеджера, фитнес-тренера и клиента. Изначально в кабинете менеджера производится регистрация тренеров и клиентов с автоматической отправкой им на электронную почту учетных данных для доступа к сервису.  Менеджер прикрепляет клиента к тренеру и администрирует сервис «Личный тренер». Тренер наполняет базу данных упражнениями, и составляет тренировку и программу питания персонально для каждого клиента под его параметры и желаемую цель. С помощью сервиса клиент может эффективно и комфортно тренироваться в удобное для себя время, но под чутким контролем фитнес-тренера. Данный web-сервис адаптирован под множество различных устройств и операционных систем, за счет чего пользователи могут работать в нем как с персонального компьютера, так и с мобильного устройства. Сервис позволяет иметь прямую связь клиента с тренером, за счет чего достигается его персонифицированость. 
Результат работы: веб-сервис «Личный тренер» внедрен и находится в опытной эксплуатации на сайте фитнес клуба "BAZA" по адресу - http://cabinet.baza.fitness/. По факту внедрения веб-сервиса составлен акт внедрения.  В ходе работы с сервисом происходит его обучение подбору подходящих программ для последующих клиентов. Последующие клиенты могут вводить на web-сайте фитнес клуба свои параметры и желаемую цель, а в ответ получить подходящую  программу тренировок, питания и ее стоимость. Разработанный сервис позволяет повысить лояльность клиентов к фитнес клубу и как следствие привлечь новых клиентов, а, следовательно, и увеличить прибыль компании.
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