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Объект исследования – Интернет–магазин Saletennis.com.
Предмет исследования - создание мобильного приложения для Интернет–магазина Saletennis.com.
Цель работы – создание мобильного приложения для сайта Интернет–магазина Saletennis.com.
[bookmark: _GoBack]В выпускной квалификационной работе была проведена работа по совершенствованию процесса обработки заказов в Интернет–магазине Saletennis.com. Проведен анализ деятельности организации, рассмотрена организационная структура и функциональная матрица. Также был проведен анализ конкурентов компании. Рассмотрены основные бизнес процессы компании, выявлен метод  оптимизации обработки Интернет–заказов, через внедрение мобильного–приложения.
	Приложение было разработано с помощью таких средств как PhoneGap и Android Studio, также была применена технология API . Описана работа над каждой страницей приложения, также описана структура работы приложения. Была рассчитана экономическая эффективность, которая показала, что проект является рентабельным и экономически эффективен. 
Приложение внедрено на предприятие в тестовом режиме. Поставленная цель работы была достигнута, все задачи выполнены. С помощью данного приложения удалось решить проблему медленной обработки Интернет–заказов на Saletennis.com. Также нужно отметить, что приложение станет помощником не только в Интернет–магазине, но и позволит ускорить процесс розничных продаж.
