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       3)  Тема работы (название): Применение экспертных методов в задаче оценки программных средств автоматизации бухгалтерского учета. 


Краткое описание содержания работы:
В первой главе рассмотрена теория, касающаяся сущности автоматизации бухгалтерского учета, приведен обзор программных средств, реализующих автоматизацию бухгалтерского учета, а также приведен анализ экспертных методов оценки.  
Во второй главе описаны три используемых в работе экспертных метода оценки (метод анализа иерархий, нечеткий метод анализа иерархий, метод рандомизированных сводных показателей).
В третьей главе произведен выбор критериев оценки программных средств автоматизации бухгалтерского учета на основе анкетирования, приведены результаты проведения экспертной оценки программных средств автоматизации бухгалтерского учета, проведен анализ результатов использования экспертных методов.
Результат работы (основные выводы). В ходе данной выпускной квалификационной работы была изучена сущность автоматизации бухгалтерского учета, проведен обзор программных средств, реализующих автоматизацию бухгалтерского учета, проведен анализ экспертных методов оценки, изучены МАИ, НМАИ и МРСП, определены критерии оценки программных средств автоматизации бухгалтерского учета на основе анкетирования, проведена экспертная оценка  программных средств автоматизации бухгалтерского учета с помощью МАИ, НМАИ и МРСП, выполнен анализ полученных результатов.
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