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       3)  Тема работы (название): Разработка алгоритма формирования проектных групп на основе социально–сетевого анализа.
Краткое описание содержания работы:

В первой главе описаны тенденции внедрения проектной деятельности в процесс современного образования, даны основные понятия проектной деятельности, описан процесс формирования студенческих проектных групп для осуществления проектной деятельности, и выявлены критерии эффективности проектных групп. 

Во второй главе дан обзор литературы по этому вопросу, описаны основные понятия социально–сетевого анализа, методы выделения сообществ, а так же рассмотрены возможные программные средства для проведения социально–сетевого анализа. 

В третьей главе представлена разработка алгоритма равномерного разделения сложившегося коллектива на проектные группы на основе данных о межличностных коммуникациях членов коллектива, на примере студенческой группы БИ–13 Уральского Государственного Экономического Университета.

Результат работы (основные выводы): разработанный алгоритм формирования проектных групп с использованием методологии анализа социальных связей, данный алгоритм может применяться для разделения сложившегося коллектива на проектные группы, с целью осуществления проектной деятельности в различных областях: учебной, творческой деятельности, производственной,  а так же в проектно–ориентированных компаниях, с целью эффективного распределения ресурсов. 
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